
 9 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ

ΑΘΗΝΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ : ΚΥΡΙΑΚΗ 18/9, 5.30 μμ μνημείο Παύλου Φύσσα, Κερατσίνι

Εννέα χρόνια μετά από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από το τάγμα εφόδου της Χρυσής
Αυγής και δύο χρόνια μετά από την καταδίκη της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης, το
κίνημα ενάντια στο φασισμό και το ρατσισμό παραμένει στους δρόμους. Η φασιστική
ακροδεξιά στάθηκε στο πλευρό του συστήματος ενάντια στους λαϊκούς εργατικούς αγώνες,
καλώντας σε εμφύλιο των φτωχών, στοχοποιώντας όποιον αγωνίζεται. Βάζει στο στόχαστρο τους
μετανάστες και πρόσφυγες, τους πιο χτυπημένους από την κρίση, αλλά και κάθε «διαφορετικό» και
ανυπεράσπιστο. Εχθροί της ελευθερίας και των δημοκρατικών δικαιωμάτων θέλησαν να γίνουν το
συμπλήρωμα της κρατικής καταστολής ενάντια στο λαό. Όμως το εργατικό – λαϊκό κίνημα και η
αντιφασιστική δράση τους έβαλε φραγμό.

Δύο χρόνια μετά την ιστορική καταδίκη της «Χρυσής Αυγής» σαν εγκληματική οργάνωση και το μεγάλο
πλήγμα που δέχθηκαν από το κίνημα, οι δολοφόνοι φασίστες, οι εθνικιστές και οι ρατσιστές, επιχειρούν να
βγουν από τις τρύπες του ξανά. Όλα αυτά ενώ σε λίγες μέρες, στις 28/9, ξεκινάει και η εκδίκαση της
έφεσης της Χρυσής Αυγής.

Το πολιτικό σύστημα και οι εκφραστές του έχουν ακόμα ανάγκη το ρατσιστικό δηλητήριο για να
αποπροσανατολίσουν την οργή του λαού, ενώ παράλληλα διαλύουν το παρόν και το μέλλον του,
εξαπολύοντας μια επίθεση που θέλει να τσακίσει ακόμα και βασικά λαϊκά δικαιώματα και ελευθερίες.

Με την ακρίβεια να «δαγκώνει», την φτώχεια να πνίγει όλο και περισσότερα νοικοκυριά, τα νοίκια
απλησίαστα, το νέο κύμα πλειστηριασμών λαϊκής κατοικίας από τους τραπεζίτες, την
ιδιωτικοποίηση/εμπορευματοποίηση κάθε δημόσιου κοινωνικού αγαθού το περιβάλλον και το κλίμα να
καταρρέουν, η μόνη “προοπτική” που δίνει η κυβέρνηση της ΝΔ ανερυθρίαστα στο λαό και τη νεολαία
είναι ότι θα ζήσουμε όπως τον.. χειμώνα του 1942! Για την επιβολή της πολιτικής της και για να προλάβει
τις κοινωνικές εκρήξεις εντείνει το δόγμα “Νόμος και Τάξη”. Καταστέλλει το λαϊκό κίνημα, απαγορεύει με
νόμο τις διαδηλώσεις, βάζει την αστυνομία στα Πανεπιστήμια, παροξύνει την καταστολή στο φοιτητικό
κίνημα, επιτίθεται στο απεργιακό δικαίωμα, χτυπά και σκοτώνει πρόσφυγες και μετανάστες στα σύνορα,
ωθώντας τους στο κοινωνικό περιθώριο σε camps – στρατόπεδα συγκέντρωσης. Την ίδια στιγμή δίνει γη
και ύδωρ στο κεφάλαιο και τους «συμμάχους» της, τις ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. Εμπλέκει τη χώρα στον πόλεμο
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στην Ουκρανία, βάσεις παντού, δυσβάσταχτοι εξοπλισμοί δισεκατομμυρίων, για να κερδίσουν την
υποστήριξη των «προστατών» στον ανταγωνισμό με τους Τούρκους για το ποιοι επιχειρηματίες θα
εκμεταλλευτούν τους ενεργειακούς πόρους της Α. Μεσογείου, ενώ διεκδικεί πρωταγωνιστικό ρόλο στην
εφαρμογή της ρατσιστικής πολιτικής της ΕΕ, συνεχίζοντας στα βήματα και της προηγούμενης
κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ. Με την πολιτική τους τροφοδοτούν ακόμη περισσότερο ακροδεξιά και φασιστικά
ρεύματα μέσα στην ελληνική κοινωνία,

Η ανάδειξη και η αποκάλυψη του ιστορικού ρόλου που έχουν οι φασίστες σαν μαντρόσκυλα των
ολιγαρχών, το τσάκισμα στο δρόμο της φασιστικής δράσης και η περιθωριοποίηση τους σε κάθε χώρο
δουλειάς, σχολή και γειτονιά είναι αναγκαία. Ακόμη η ανατροπή της πολιτικής της ΕΕ και των
κυβερνήσεων που δίνει χώρο, ανέχεται ή συνεργάζεται με τις φασιστικές συμμορίες είναι μονόδρομος για
τις μάχες που έχουμε να δώσουμε.

Η επέτειος της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα είναι μέρα μνήμης αλλά και μάχης κατά του φασισμού, για
να βρει δικαίωση ο Παύλος, αλλά και όσοι έχουν πέσει θύματα της φασιστικής βίας. Είναι μια μέρα που
χρειάζεται να βρίσκει όλες τις μαχόμενες δυνάμεις του εργατικού λαϊκού κινήματος και της αριστεράς,
ενωμένες σαν γροθιά να καλούν το λαό να κατέβει στο δρόμο του αγώνα. Οι αντιφασιστικές
κινητοποιήσεις στις 18 Σεπτέμβρη θα πρέπει να αποτελέσουν συνέχεια και κλιμάκωση της αντεπίθεσης
των εργαζομένων και της νεολαίας για την ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής της σε μια
συγκυρία που το νέο κύμα ακρίβειας δεσπόζει στην χώρα μας και οι ανάγκες λαού και νεολαίας και οι
δημοκρατικές ελευθερίες δέχονται καίριο πλήγμα από την κυβέρνηση και την πολιτική του κεφαλαίου.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τους εργαζόμενους και την νεολαία στα αντιφασιστικά συλλαλητήρια σε
όλη τη χώρα την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2022.Στην Αθήνα 5.30 μ.μ στο μνημείο Παύλου Φύσα
στο Κερατσίνι.
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